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1. Determine los nimeros de oxidacion para cada &tomo en los siguientes compuestos:

a. Cr,03 b. KMnO 4 C.H PO, d. KOH

2. Establezca El estado de oxidacion del notrogeno y del fosforo en los iones (NO 3) 1
y (POy)-3.

3. Determine el estado de oxidacién de cada elemento en los siguientes iones:

a. (CIO4)-1  b.(COs)-2 C.(SOs)-2

4. Determine el nimero de oxidacion para cada elemento y/o compuestos:

a. Na b) H,TeO; ¢c)K d)Cu,SO, e)Ni f)CrO 3g)1, h)B,0;3

i) HVO; j) HBiO; k) H,CO; I)NaF 1) SiCl, m) NO n)Cl,0

M) H S04 0)All; p)H2S @) PCls r)CO s)Al,03 t) SOs u) SIS

X) PbS  y)LiBr  z)Ca 3P,

5. Establezca el nimero de oxidacién para cada uno de los siguientes iones:

a.  Ca+2 Dh)Fe+3 €)(SO5)-2 d)F- €)OH- f) (10,)-1 g)(HSiO)-1 h)(SOa)-2
i) (PO4)-3 j) (NO3)- k) (CO3)-2 1) (C2H 302)- II)(CIOs)- m)(ClO4)- n)(MnOy)-

fi) (CrO4)-2 0)(Cr207)= p)(CN)- Q) (SeO4)= r) (BrO3)- s) (BrO)-



